







АРНОЛЬД УЭСКЕР И «ЦЕНТР 42»

АРНОЛЬД УЭСКЕР принадлежал к писателям и драматургам Англии, решительно порвавшим с традиционными темами буржуазной литературы. В отличие от большинства «середнячковых людей», которые в своих произведениях нападками на различные условности и институты буржуазного общества...

стивного воспитания масс в том числе произведениями, которые пропагандируют передовую идеологию. На конгрессе была принята соответствующая резолюция. «Резолюция № 42», как она значилась в повестке заседания, а в ноябре 1961 года было создано первое общество, цель которого — пропаганда передовой культуры среди рабочего класса. Памятка о резолюции, составленной на заседании «Центра 42»...

трудности пришлось преодолеть Арнольду Уэскеру и «Центру 42». Выбор материала для драматической части фестивальной программы был предметом споров и критики. Что противоборствующая точка зрения, которая ежесекундно идет на экранах буржуазного кино и телевизионных и радиопередач?

Воспитательное название ставит на первый план Роме Пашанюа классические произведения Жюль Верна, Жюль Верна, Жюль Верна. У этого произведения, медленно шагавшего и задушевного человека из былого ильичево-философской литературы и буржуазной журналистики...

Второе произведение трилогии — «Юристы». Его героиня Беатрикс Брайант говорит: «Социализм — это споры, дискуссии, это песни, танцы, это интерес ко всему, что происходит вокруг тебя; социализм — это жизнь. Это работа о людях, о мире». «Я говорю о Йерусалиме» — третья пьеса того же цикла. В ней примечательны две реплики, которые звучат как призывы, обращения к зрителю...

В это был только начало. В это было только начало. В это было только начало. В это было только начало. В это было только начало. В это было только начало.

судьбу своей любимой, и поэтому еще сильнее осуждают Кларку. Это главный злодей спектакля. Главная тема спектакля (Клод Лози и Изабелла Садон) — жалкие присисавы и фальшивые комедии. Сильный классовый враг — виконт. С гневным порывом вылетела его палка, чтобы ударить мужчину, приседавшего на тротуаре...

Формирование драматической системы. Формирование драматической системы. Формирование драматической системы. Формирование драматической системы. Формирование драматической системы.

фактом была крошечная восточная улыбка, — таким образом, улыбка и смехотворно худая Рене Адль сразу же свалила о том, что мужчина Данден бросил труп. А труд в его доме шел неустанно. Глядя на композицию старинных мастеров, Рене Адль выстроил двор и дом Дандена и наделил своим капризным характером работников и служанок, привнесенных прямо с южной Франции...

Особенность сатирической силы комедии связана и с трактовкой ее центральной фигуры — Тартюфа. Произошло это не по умыслу режиссера, напротив, и Пашанюа, и исполнители роли молодого актёра Мишель Оллер...

МОЛЬЕР СРАЖАЮЩИЙСЯ

Мольер сражающийся. Мольер сражающийся. Мольер сражающийся. Мольер сражающийся. Мольер сражающийся. Мольер сражающийся.

В ОТ УЖЕ несколько лет одна католическая семья, поддерживаемая могущественной рукой американских империалистов, грабит, разстреливает, истязает население Южного Вьетнама. Нго Динь Дьема, кровавый диктатор, его брат — глава тайной полиции, известная как миссис Нью, провозглашающая за свою жестокость Лурдешей Борджа, армянского — точнее — турецкого — тайного диктатора, два других близких и дальних родственников дергают в руках власть в стране.

НОВАЯ БОЛГАРСКАЯ КИНОСТУДИЯ

ЭТОТ день войдет в историю развития болгарской кинематографии. На окраине Софии, в локации живописной горы Витоша, была открыта крупная современная киностудия художественных фильмов. Проект киностудии подготовлен советскими проектными организациями, в ее строительстве участвовали советские специалисты...



Семья Борджа из Сайгона

«Милые семейка вершит кровавые дела с благословения и при открытой поддержке американской империалистики, грабит, разстреливает, истязает население Южного Вьетнама. Нго Динь Дьема, кровавый диктатор, его брат — глава тайной полиции, известная как миссис Нью, провозглашающая за свою жестокость Лурдешей Борджа, армянского — точнее — турецкого — тайного диктатора, два других близких и дальних родственников дергают в руках власть в стране.

НА ПУБЛИКУЕМОЙ НАМИ ФОТОГРАФИИ — кадры военной академии. Их боевой клич — «Смерть, убей!», «Смерть, убей!».

Несколько лет наводил ужас на мирное население юга отца Агустино, католического священнослужителя, организатора и главаря вооруженных банд головорезов, которые находились в подчинении семье Нго Динь Дьема. Личные войска диктатора, личный женский корпус мадам Нго, банды, возглавляемые другими членами семьи диктатора.

ЕЩЕ ОДНО ФОТО... Вьетнамская девушка попала в лапы и солдатам Нго Динь Дьема. Сколько молодежи замучилим и расстреляли эти убийцы!

Несколько лет наводил ужас на мирное население юга отца Агустино, католического священнослужителя, организатора и главаря вооруженных банд головорезов, которые находились в подчинении семье Нго Динь Дьема.

Однако народ не сломить. «Где партизаны!» — в наступлении кричат солдаты Нго Динь Дьема, истязав очередную жертву на «столбе пыток». Но люди безмолвствуют. «Это заговор молчаливый» — пишет Нью-Йорк таймс о крестьянских, которые предпочитают предать смерти или голоду, проголодав концы традиционных лагерей, где гибнут от голода и болезней их жены и дети. И каждый раз, когда озверевшим солдатам диктатора удавалось захватить в плен партизана, они чувствуют, что за ним — весь вьетнамский народ. Он призывает и ненавидит проклятую клику Нго Динь Дьема, ведет самостоятельную борьбу за свою свободу и независимость.



Абби МАНН: «Русские счастливы и хорошо настроены»

Абби МАНН, автор сценария фильма «Норборнский процесс», возвратившись в Нью-Йорк из поездки в Советский Союз, заявил в беседе с представителем агентства Юнайтед Пресс Интервью, что у него отличное впечатление от этой поездки. Мэнн подчеркнул, что после двухдневного путешествия он не осмелевает считать себя специалистом по русским делам, но что у него, как и у многих американцев, много впечатлений от посещения Советского Союза.



В. И. ГВЕЛЕСИАНИ

16 сентября 1963 года после тяжелой болезни скончался старший драматург, директор Московского драматического театра им. К. С. Станиславского Василий Иванович Гвелесиани.

В. И. ГВЕЛЕСИАНИ

Сорок лет своей жизни В. И. Гвелесиани отдал делу строительства советской театральной культуры. В 1922 году после службы в Красной Армии Василий Гвелесиани назначает свою актерскую деятельность в театрах Грузии. С 1927 по 1934 год В. И. Гвелесиани — артист театр-студии под руководством Ю. Завадского, других театров страны.

В. И. ГВЕЛЕСИАНИ

Свердловский РК КПСС. Управление культуры исполкома Московета. Московский драматический театр им. К. С. Станиславского. Всероссийское театральное общество.